



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

Від 17.12.2018р. № 907

Про дозвіл на передачу в оренду
нежитлових приміщень

Розглянувши звернення Золочівського міського житлово – комунального підприємства «Перспектива» (м. Золочів, вул. Шашкевича М., 22) від 17.12.2018р. про надання дозволу на передачу в оренду нежитлових приміщень, керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна» від 10.04.1992р. №2269-ХІІ, Положенням про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева, затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494, діючи відповідно до ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Золочівської міської ради Львівської області -

В И Р І Ш И В :

1. Передати в оренду у відповідності до вимог чинного законодавства України та Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева, нежитлові приміщення площею 74,0 м² в будівлі на вул. Шашкевича М., 22 в м. Золочеві (1-ий поверх) для розміщення комунального підприємства, терміном на два роки одинадцять місяців.

2. Золочівській міській раді Львівської області провести незалежну оцінку нежитлових приміщень загальною площею 74,0 м² в будівлі на вул. Шашкевича М., 22 в м. Золочеві (1-ий поверх) в м. Золочеві та подати її на затвердження виконавчому комітету міської ради.

3. Золочівській міській раді Львівської області розмістити в офіційних друкованих засобах масової інформації та на веб - сайті Золочівської міської ради Львівської області оголошення про намір передати в оренду нежитлові приміщення площею 74,0 м² в будівлі на вул. Шашкевича М., 22 в м. Золочеві (1-ий поверх) для розміщення комунального підприємства, терміном на два роки одинадцять місяців.

4. У разі надходження двох і більше заяв щодо оренди нежитлових приміщень площею 74,0 м² в будівлі на вул. Шашкевича М., 22 в м. Золочеві (1-ий поверх) для розміщення комунального підприємства, терміном на два роки одинадцять місяців, виконавчим комітетом міської ради буде оголошено конкурс на право оренди зазначеного об'єкту нерухомого майна у порядку, визначеному Положенням про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рибачу Б.В., провідного спеціаліста по оренді землі та об'єктів нерухомості комунальної власності міської ради Конкуловську Н.М.

Міський голова

І.Гриньків